

# 亡國之盾 (下)



[亡國之盾 \(下\) 下载链接1](#)

著者:福井晴敏

出版者:尖端

出版时间:2007

装帧:

isbn:9789571036168

「這本推理小說了不起！」 1999年 第三名

「週刊文春推理小說Best」 1999年 第三名

第2屆大藪春彥獎第18屆日本冒險小說協會大獎第53屆日本推理作家協會獎電影「亡國神盾艦」小說原著日本熱賣一百五十萬本，登場人物超過三十五人以上的冒險大作。

一本節奏明快、充滿動作感的心理懸疑小說。江戶川亂步賞得獎作家 福井晴敏 感動全日本的憂國代表作。

「目前本艦的所有飛彈準星皆設定於東京首都圈內，彈頭非比尋常。再次提醒，本艦所有之飛彈彈頭非比尋常。以上。」

順從自己宿命，在十五歲那年手刃父親的少年。因為獨生子遭到國家殘忍殺害，拋棄人生而化為鬼的男人。對祖國感到絕望而露出叛逆之牙，孤獨的北朝鮮工作員。背負著不同宿命的男人集結在暴走的「疾風」之中，這艘搭載最新系統的護衛艦，正朝著東京灣前進……擁有一億兩千萬人民的日本，卻沒辦法阻止邁向毀滅的結局……以壓倒性筆力所描寫，痛哭的靈魂航路。讓讀者手心冒汗、情緒激動，欲罷不能的閱讀感動！

作者介绍：

福井晴敏(Fukui Harutoshi)

1968年出生於東京都。私立千葉商科大學肄業。98年以《Twelve Y.O.》獲得第44屆江戶川亂步獎，正式出道。99年發行的《亡國之盾》獲得第2屆大藪春彥獎、第18屆日本冒險小說協會大獎、第53屆日本推理作家協會獎三項大獎。另以《終戰的羅雷萊》獲得第24屆吉川英治文學新人獎、第21屆日本冒險小說協會大獎。後以原著作者的身分參加電影「羅雷萊」「亡國神盾艦」「戰國自衛隊1549」的拍攝。有憂國作家之稱，甫出道作品即不斷改編成電影、漫畫，甚至讓日本政府動員自衛隊幫忙宣傳，為日本近年最受矚目的超大型新銳作家。

目录：

[亡國之盾（下）](#) [下载链接1](#)

标签

福井晴敏

日本

日本推理作家协会奖

小说

推理小说

日本推理

推理

日系推理

## 评论

硬邦邦的人物，硬邦邦的故事，配上硬邦邦的文笔，呈现给读者的就是硬邦邦的理念

---

宏大政局下的人情，辛勤付出却被当成政治策略材料来进行系统修复，甚遭集体左迁。这些人将自我转换成国家大义名分，美言下的沉重控诉。亦见船员的骄傲，个人恩怨与情感纠葛强大而脆弱，国家利益博弈终显沉重。

作者刻画人物的能力值得称道，海员众生相较为真实，飘浮在夜晚海面上的萤火虫的神秘美感，明亮阳光下蔚蓝海洋的解放感。将独善其身价值观误以为正义本质使然，无止境的憎意锁链引向何处？Moritian的呼喊，旗语与摩斯电码可见海自之魂。前方是滨海副都心像玩具般的大楼形体，以及如参差不齐的墓碑林立的东京大楼群。

留着七三发型的人正是警察官僚权利化象征，全世界第一种毒气诞生于开发农药过程。我之所以一路奋战是因为我相信总有一天人民可从贫困中获得解脱。只求大家能够抱着开枪前犹豫一下也好的想法，那时日本便能真正和平。

---

没有斗志的人就没有荣光。精彩纷呈的军事冒险小说，可惜没办法在大陆出版，可惜。这本书折射出很多东西，福井晴敏绝对是一位可怕的作家。

---

上册花了我一个半星期才读完，而下册只花了一天半就读完了，两本书好看程度的差异可见一斑，才知道原来整个上册都是在给下册做铺垫呢。下册果然精彩之极！

---

信基友，得永生！

---

撸毕~~跨年阅读完的巨作、佳作~~日本人太可怕了~~吾辈应居安思危！！！！

---

精彩的军事小说 吧 大作

前面的悬疑其实不难猜（不过豆瓣电影条目剧透了），但后半部的展开很精彩。“亡国之盾”的理论很可怕……日本人真的不能小看

比上集精彩，不过对我来说，军事题材神马的最讨厌了。作者咋废话那么多呢，害得我不敢去看他写的高达UC了。

最近日本修改宪法呼声很高，这必须警惕！这部小说里的论文里提到了“真正和平”的核心是“先发制人”，右翼分子如果抱着这种思想争取集体自卫权的话，对周边国家是很危险的！

nips ddl前读完。。。paper要写不完了。。。

间谍小说。在疾风号护卫舰上，以外号资深伍长仙石的视角，描述着一战惊心动魄的大战。在一次演戏中，一场意外造成船员死亡，开启了整场战役的序幕。实话说，这本书我都有些看不进去。首先可能还是间谍小说这个类型的关系。开始的漫长铺垫倒是可以一览护卫舰的面貌，进入正题以后以特种危险武器为悬疑点制造着气氛。到高潮处就只剩枪林弹雨了，太多的枪战类场面有些无趣。看资料觉得这书应该是引发了不少日本读者的民族情绪，然而我就没什么感触了。另外真长啊，与伊底帕斯和64这两本的篇幅比肩。3星

幸好结局很美好

总之，开无双和过家家是解决不了政治问题的

啊啊啊啊啊太好看了我要打六星！！！后面三分之一完全哭着看完的！！！QAQ

82分；以被杀儿子的舰长与为了朝鲜建国的间谍，利用美国遗产生化武器，在军事演练下劫持最新护卫舰，企业利用生化武器，威胁日本公开杀害儿子真相，摆脱日美安保条约，逼使朝鲜内部变革，建立新政府；防卫厅情报部为了扼杀计划，派出精英分子混进

舰中，化身船员，企图查出反叛分子；资深船员在面临家庭变故之际，忽然遇到劫舰事件，与情部精英合作下，最终促使护卫舰自沉，避免撞击东京湾；在情节中有关于合作，信任，人生，更有日本自立，自强，日美关系，对于日本处于美国控制的懦弱表现进行展露，企求日本能够摆脱被控制，政治不独立的现状的不满；更有精神独立，坚强的追求。

---

迄今為止閱讀週期拉得最長的一部作品，儘管細想之下各角色的結局都不出意料，但還是難以抑制地唏噓不已。尤其在最後，那個似曾相識的場景重現時，才發現如月與宮津艦長永遠都不會知道，在很久以後相互拯救了的彼此，在一切開始之前曾隔著他們將整個生命溶於其中的海洋遙相呼應。||然后我发现这么快就找到了比青之炎还要残忍，还要令人绝望的，易如反掌地摧毁了所有美丽的挣扎与牺牲的那一句话。真是虐得我通体舒爽啊坟淡！||最近发生的一系列事件真是不得不让人想起这书T^T ---2014/03/09

---

[亡國之盾（下）](#) [下载链接1](#)

书评

---

[亡國之盾（下）](#) [下载链接1](#)